

1 **ATA DA REUNIÃO DO DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL CÂMPUS**
2 **BIRIGUI COM AS COORDENADORIAS DOS CURSOS DE LICENCIATURAS DO**
3 **CÂMPUS E COORDENADORIA DO PIBID.** Aos dezesseis dias do mês de fevereiro de
4 dois mil e dezoito, realizou-se reunião, com a presença do Diretor Geral do IFSP-Câmpus
5 Birigui, Coordenador do Curso de Licenciatura em Matemática, Coordenador do Curso de
6 Licenciatura em Física e Coordenadora Institucional do PIBID do IFSP, estando presentes o
7 diretor: Edmar César Gomes da Silva, e coordenadores: Régis Leandro Braguim Stábil, Allan
8 Victor Ribeiro e Zionice Garbelini Martos. **I – ABERTURA DA REUNIÃO:** A reunião teve
9 como pauta única a situação atual do PIBID – Programa de Bolsa Institucional de Iniciação à
10 Docência.. **II – ORDEM DO DIA:** A coordenadora Zionice informou que haverá, no próximo
11 dia 20 de fevereiro, uma reunião geral sobre o PIBID por videoconferência, ressaltou a questão
12 da interrupção do programa, o qual será cortado em março e retornará o funcionamento em
13 agosto, havendo a descontinuidade da equipe. O Diretor ressaltou que deve-se atentar para a
14 ausência de ações da Reitoria sobre o assunto. O Diretor, assim como os coordenadores, Allan
15 e Régis, sugeriram u uma conversa direta com Pró- Reitor de Ensino, o Sr. Reginaldo Vítor
16 Pereira, específica para tratar o PIBID. O coordenador Régis fez ressalva a quantidade de bolsas
17 que o programa disponibilizará, haja vista a previsão de redução de tais bolsas, atentando que
18 o Câmpus Birigui, atualmente conta com 20 bolsas para a Licenciatura em Matemática e 08
19 bolsas para a Licenciatura em Física. Considerando que haverá a reunião do Conselho Nacional
20 das Instituições da Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica (**Conif**) em
21 Brasília, na semana seguinte, estimou-se importante que a conversa sobre o PIBID com o Pró
22 Reitor e Reitor, ocorra antes da reunião em Brasília. A coordenadora Zionice explanou sobre a
23 necessidade de informar os diretores das escolas, nas quais há alunos bolsistas, sobre o que está
24 acontecendo e as mudanças no PIBID para esclarecer que não é o IFSP que está cortando os
25 bolsitas. Ficou acordado que a Coordenadora Zionice irá solicitar a reunião com o Pró Reitor
26 de Ensino e Reitor no intuito de conscientizá-los, com uma demonstração quantitativa, sobre
27 o impacto de evasão nos cursos. O Diretor informou que no dia 26 e 27 estará na Reitoria no
28 Redir e Coldir, e indicará, como sugestão de pauta, o assunto do PIBID e as ações da Reitoria.
29 Em relação ao pedido de utilização de espaço, o Diretor sugeriu a utilização da sala ao lado da
30 CRA, dividindo o local com as coordenadorias de extensão, pesquisa. E, para constar, eu,
31 Sylvania Gallo Andreazi, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, vai assinada por mim,
32 pela Direção Geral e demais participantes da reunião deste Instituto.
33

34 Edmar César Gomes da Silva

35 Allan Victor Ribeiro

36 Régis Leandro Braguim Stábil

37 Sylvania Gallo Andreazi

38 Zionice Garbelini Martos